YMOYPTEIO NAIAEIAZ, EPEYNAZ KAI OPHZKEYMATQON
INZTITOYTO EKMAIAEYTIKHZ MOAITIKHZ

MaOnuaTtika

A’ kal B" Anpuotikou

b' TevxocC

[MpocappoouEVn €KOOON
yla v gvioxuon g mpooBaciudtnrag
ME TN uEBodo

easy to read -keipevo yla 6Aoug

MaAwwng MNMavaywwg

Er:-.;r,\l LAFYTH KAl A3 BIOY '.'.-‘J:l.-E.-- — E :nA
Ll s i

Eprncian) Evwos
e e T iy eyt om v ikl e T Dy s

YMIOYPIEID MAIAEIAL, EPEYNAE KAl BPHEKEYMATIIN
INETITOYTO EKMMAIAEYTIKHE MOAITIKHE



2YNTEAEZTEZ MPOZAPMOZMENHZ EKAOZHZ

2YITPAGEAZ MaAwwmg Mavaylwtng
Mabnuartikdg ue e&eidikeuon
otnv Eidikny Aywyn kat Ekraideuon (EAE)
EIKONOIPA®HZH Qmega Technology
OINOAOTIKH EMIMEAEIA lwavvng Tloputratddkng
KPITEZ - AZIOANOIHTEZ "eAactotroUuAou Mapia,

M Ed, EKmaideutikos E1bIknig Aywyns

kupt¢ KwvoTtavtivog,
PhD, Kabnyntng NAnpo@opIkng

Kouputréng BaaoiAelog,
PhD, >0uBoulog A" tou YI.T.E.O.

XatlotrouAou Mapidvva,
PhD, Ekmaideutikd¢ EidIkng Aywyns

Mpa&n épyou

«ZXEAIAZMOZ KAI ANATMTY=H MPOZBAZIMOY EKIMAIAEYTIKOY KAI
EMOMNTIKOY YAIKOY I'A MAGHTEZ ME ANATHPIEZ» oto TTACiCLO TOU
Ymroépyou 9 «[pocapuoyr| EKTTAOEUTIKOU TTEPLEXOUEVOU KAl AVATTTUEN
WnoLakoU UAIKOU TTpooRACIoU attd HadNTEG HE EAA@PLA KAl JETPLA VONTIKY)
KaBuoTtépnon Kat TTPORANUATA KIVNTIKOTNTAGY.

Emmotnuovikég Y1reubuvog ‘Epyou
BaciAeiog Kouputrétng, PhD, 20uBoulog A  tou YT.M.E.O.

Agoveg Mpotepatdmrag 1, 2 kat 3 — OPIZONTIA NMPA=H tou
EMIXEIPHZIAKQY MPOIPAMMATOZ «EKIMAIAEYZH KAI AIA BIOY
MAG®HZH» 1Tou ouyxpnuatodoteitatl ammd mv Eupwrraikn Evwon —
EupwTraikd Kowvwvikd Tapeio kat atré EBvikoug Mépoug, EZMA 2007-2013.

+ OAa 1a keipeva atroteAolv SLAOKEUT] TWV TTPWTOTUTTWY £PYWV,
KaBwg €xouv TTPOCAapUOCTEL Yla va eEutmpemBei 0 0TOX0G
NG TTPOORACIUOTNTAG AUTWV.




_Aoun_Tou BiBAoy

T e

Aopn tou piPAiou

Alatnpouvtal 1 dla dour) Kat ot idlotL PWEG, E Ta apXIKA
BBAia e TG EENG TTPOCAPMOYEG.

1. H apiBunon kat o TitAog Twv KEPaAaiwy Ta otroia emAexOnkav gival idla.
Otav 10 KEPAAQIO £TTEKTEIVETAL O€ TTEPIOCOTEPES QTTO 2
o€Aideg ToTToBETETAL £va AAPAPIOUNTIKOG OUVTEAEOTAG KATW
Kat 8e&ld tou aplBuou Tou Ke@aAaiou. TT.X. (5A), (5B).
210 TTEPLEXOMEVA €XEL YIVEL N AVTIOTOIXION TWV KEQAAQiwyY G
TTPOCAPHUOOUEVNG EKDOONG ME TA KEPAAQLQ TNG APXIKAG

€kdoong.
M.x.
. ApiBunon
ApiBunon apxtkou
TTPOCAPOCUEVOU

1 O KegpdAaio 100 )
A O1apBpoi amo 1o 6 péxpt 1o 10(1)

1 O KepdaAaio 100
B Ot apbpoi ato 10 6 MEXPL TO 10(1)

(oo...



Ileprexg Yeva

~— 0O TTuBayopacg ~

H Kopiva —
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A' AnpoTtikoU

H Ymatia R

Evétnta 6n:
Movadeg kal dekadeg - XpoOvog

39 Ke@aAato 390 ...,
Movdadeg kat dekadeg (I1)
4 1 Ke@aAato 410 ...,
O xpbévog
4 2 Ke@AAato 420 ...,
A [MpooB<oelc ue utrépBacn NG deKAdAG
4 2 Ke@AAalo 420 ...,
B [MpooB<oelc ue utrépBacn NG deKAdAS

43 Ke@aAawo 430 ...
EtTavaAntrtikd pdénua

, O MeAétng \

12-13

14-15

16-17

18-19

20-21

~_



ﬂ_’{%x Ousvaq

Evétnta #n:

Movadeg kal dekAadeg - Xpovog

46 Ke@AAato 460 ... ... .. ... .22-23
MpooBETEIC KAl aPAIPETELS

OIYWAPLWV KAl LOVOWNPLWV apLBuwY

KEQAAQIO 4F0 ... .24-25
4? H mpdoBeon kat n agaipeon wg

avtiotpo@eg TTpa&els — H utrépPaon mg dekddag

4 8 KEQ@AAALO 480.........ooi o .26-27
YT1oAoylopoi - ETrotpo@r) otnv meviada

KEPAAALO 490 ... .28-29
49 H mpdoBeon kat agpaipeon -
Awpnoelol kat povownelol apluoi

KEPAAALO 500 ... .30-31
50 MpoBAripata

KEPAAALO 510 ... .32.33
5 1 EtTavaAnmuko pdénua
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B a —4 \

Evétnta 8n:
O1 apiBpoi péxpt 1o 70 — paelg — pétpnon
5 2 KEQAAQIO 520 ... 34-35
A o apOuoi péxpL 1o 70
5 2 KEQAAQLO 520 ..o 36-37
B o apOuoi péxpL 10 70
53 KEPAAALO 530 ... 38-39
A Eloaywyn otov TToANQTTAQCIa0UO
53 KePAAQLO 530 ... 40-41
B Elocaywyn otov TToAAQTTAQC100U0
5 4 KEPAAQLO 540 ... 42-43
MéEtpnon peyebwv
5 5 Ke@AAQLO 550 ..., 44-45
A MpoéoBeon kat apaipeon duyrewy (1)
5 5 KE@AAALO 550 ... 46-47
B NMpdéobeon katl agaipeon dyrewv (1)
KEQAAALO 5F0 ..o 48-49
5?A ETravaAnTriikd pdenua
KEQ@AAALO 570 ..o b 50-51
5?8 ETTavaAnTITikO pasnua



ﬂﬂDl\EX Ousvaq

Evétnta 9n:
Ot apiBpoi péxpt 1o 100 — rpagelg
— BApOG — YEWMETPIKA oXjuata

5 8 Ke@AAALO 580..............coovoiiee s 92-53
A O apBpoi péxpt 10 100 - Xpripa
5 8 KEQAAALO 580............ooooooooooo 94-55
B 01 apBpoi péxpt 1o 100 - Xprjua
5 8 Ke@AaAawo 580...................ccoooooovvciioc 56-57
(o] apOuoi pExpL o 100 - Xprua
59 KEQAAO 590 ... 58-59
A MoMamAaotaopdc kat dlaipeon
9 Kepdhawo 590 ...l 60-61
5 3 MoAatAaclaopdg Kat dlaipeon
Kepahawo 600 L 62-63
6 0 Bdpog — Asttoupyia Cuyaptdg
Kepahawo 620 64-65
62A MpopAjuata
KepdAawo 620 L 66-67
62B MpoBAnuata
6 3 KepaAaio 630 68-69
ETTavaAnTrtikd pdaénua



B' AnpoTtikoU

O Enidag

H Mecway

Evomrta 1n

2A

28

Ke@AAalo 20.............cc.ooooeee,

P1idxvw aplBpoug pExpL 1o 100
KAl TOUG OUYKPIVW
Pruidxvoupue TOPYOUG

KEPAAALO 20 oo,

dudxvw aplBpoug péxpt to 100
KAl TOUG OUYKPIVW
Priaxvoupe TTOpYOUg

Ke@AAALO 30.....cooiee

AOvw TTpOoBAfuaTa
ME WYPOAYIKN Kal TTalvidla
To TrTaywtoé

KEPAAALO 60...........coocc

Bpiokw mv aia twv yneiwv
OTOUG YN PLOUG aplOpoug
Mawvidia pe KaApTeg

KEPAAQLO FO oo,

Bpiokw 10 (o6 Kat 1o 0ASKANPO
H pon ocokoAdra




Evomrta 2n

9a

9s

11

Ke@AAAIO Q0.

Bpiokw 10 (o6 Kal 10 dITTAAC10
oToug aptBuoug 0-100
Ta didupa

Ke@AAalo 90 ...,

Bpiokw 1o oé kat 1o dIrAdo1o
oToug apBuoug 0-100
Ta didupa

Kepahato 110

M'vwpilw KaAUTepa
Ta KEPMATA TOU EUPW
210 KUALKE(O

YT1roAoyidw 1a pEota
21V ayopa

YT1oAoyidw ta p€ota
2V ayopa

M'vwpilw KAAUTEPA TA YEWMETPIKA OTEPEQ
TaktotroloUe Ta TrpoidvIa

M'vwpilw KAAUTEPA TA YEWMETPIKA OTEPEQ
TaktomroloUuE Ta TTpoidvIa

--90-91



Evomrta 3n

1 8 Ke@AAAO 180 ...
Prdayxvw dpneloucg aplBuoug

ME TTPOCBEON DLWV 1] OLAPOPETIKWYV APLOUWY
To kpu@to

2 2 KEPAAQLO 220 ...
AvaAUuw aptBuoug péxpt 1o 100.

Elocaywyn oty mpotraidsla

270 XWwpagel

Evotmnta 4n

2 KEQAAALO 240 ...
Bpiokw v mrpomraidsla

Tou 10 Kat tou 5
To epyaocTiplL KEPAMULKNG

2 KEPAAALO 240 ...
Bpiokw tnv trpotraidela
Tou 10 kat Tou 5
To epyaoctplL KEPAMULKNG

100-101

102-103
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T

Movadeg kat 6ekadeg (Il)

"‘ b

Métpa méoa eupw

EXEL KABE KOUTAKL.

MeTd, EVWOE e LA YPOAUMN
KABE KOUTAKIL PE TO VOULOUA
TToU €XEL TV idla a&ia.

) T E
[%EEE}:J ... EUPW a 5

E%%%% PR |




L)

R
] ‘*,
'rgil
1088 * '

YT1roAdyloe TTOOO KAvouv 6Aa padi.
'pdwe TNV TPAEN TTOU TAIPLALEL.

OAa padi sivat

1 2 EUPpW

kat | %
.__‘3_/

OAa padi sivat

. EUPW

LR

10882 =

3TN

a

OAa padi sivat

1 5 EUPW

+ S

. EUPW

13
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4 1 O xpovog

r“-.
MpAWE TIC NUEPES TTOU TalPLAdouV.

®©_ @

Acutépa, Tpit, Tetdptn, MEUT,

Mapaokeur), ZapBpdaro, Kuplakr.

Kottaloupe TG EIKOVEG Kal UNTALE.

O1 paBntég aokouvTal oV £vvola Tou XPOvou.




@ O ETroxéc

‘Evwoe pe pla ypauun
TIG EIKOVEG ME TIG ETTOXEG
TToU Taiptalouv.

MNMowa etroxn
EXELG Ta YeEVEOALA oOU;

MNMowa etroxn
EXOUME XpLOTOUYEVVQ;

KaAokaipt

Mowa eroxn
KAgivouVv ta oXOoAs&iq;

POwvoTTWPO

Mowa eToxn
KAVEL KpUO;
Xepwvag

Mowa eToxn
Kavel (Eon;

15



4 2 A NpooBioelg pe utTTEPPaon tng dekadag

'l;ﬁ
( \
To KouTi £xel HEOA 9 KAPAUEAEG.
‘E€w a1rd 10 KouTi €ival 4 KapauEAEG.
Méoeg eival 6Aeg padi ol KAPAUEAEG;

O MuBayobpag petpd
yla va Bpet Téoo KAvel 9 + 4.,

A1 10 9 avapaivw 4 aplBpouc.
@/“v Y Y

"
10, 11, 12, 13 17

.

Ol pabntég aokoUvtal oV €KTEAEDT TWV TTPOCBECEWY UE TN PEBODO uTTEPPaong tng 0ekadag.

16
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H Ytratia Bpiokel pe AAAO TpOTTO
TTOOO0 KAvEL 9 + 4.

slallilz olagatat)

Exw 9 KapapéNES

MEOQ OTO KOUTI,

BAlw AAAN pla KapauEéAQ
yla va yivouv 10,

KAl MEVOUV 3 KAPAMEAEG
€EW aT1TO TO KOUTI.

10 péoa oTo KouTi

Kat 3 €Ew pag kavouv 13.

9+4=13

AN
000000000 0

9+1+3=13
10+3=13

O ekTTadeUTIKOG PTTOPEL VO KATAOKEUAOTEL Jadi e TOUG HabnTtég KouTtdkia e Oéka BEoELG,
yla va e€aoknBouv ol pabntég ota cuptTAnpwiuata tou 10 kat omyv TTpéoBeon pe utrépRaon mg dekddag.

17



NpooBioelg pe utTTEPPaon tng dekadag

MaBaivw ta {euyapakia
TWV APLOpWY

TTOU KAVOUV SéKa. %
DU00000L0E

To 9 kat 1o 1 €ival €va Ceuyapakt tou 10.

9+1=10
1+9=10

Bpeg kat ta dAAa (euyapdkia Tou dEKa.

8+...=10 6+...=10
...+8=10 ...+6=10
7+...=10 5+ ...=10
...t #=10 ...+5=10




AUvoupue TpoBArjuata Kat culnTapue.

MEoa 0T0 KouTi €ival 9 KOUKAEG

‘EEw atrd 1o KouTi gival 3 KOUKAEG.

Méoec givatl GAEC ol KOUKAES pad; ~’

YTrohoyilw - ‘@"

10+ ... = ...
9+3=..
MéEoa 0TO KouTi €ival # KOUKAEG
‘EEw atd 1o KouTi gival 4 KOUKAEG. %%
Méoeg eival OAeg ot KOUKAEG pad;
YT1roAoyidw
7+3=10
10+ ... = ..
f+4=_.

MéEoa 0To KouTi €ival 8 utmdAeg
‘EEw atrd 1o KouTi gival 6 PTTAAEG.

Méoeg eival OAeg oL UTTANEG pad; ~ @
‘\/ Q

8+..=10 ‘e"

10 + ...
8+6=...

YT1roAoyidw

19



eMdVa,

¢¢
43 S EmavaAnmTiké uden,q

2rnug®

MEtpa ta oxnpata
TTOU €XOUV TO idlo 6voua
Kal ypdye 1Tooa givat.

7

TETPAywva | Tpiywva KUKAOL |opBoywvia

YTToAOYI0€ TOUG aplOpoug
TTOU A€iTTOUV.

o1 2 3 4 5 6 # 8 9 10
| | | | |

20
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YTTOAOYI0€E TOUG aplOPOUG TTOU AEITTOUV.

rm

9+4=

7+5=

7+6=

8+6=

9+7=

8+7=

21



NpooBioelg Kal apaipéoelg SIYPNRPLWYV
KAl Hovoynelwyv aplopwyv

46

vew 110ICOUNE PE TO «PLOAKLY.

Kavéveg tou maixvidiov

Xpelaletal éva {dpt ato omoio
ot TAEUp£G e Toug aplBpoug
4,5 kat 6 Ba £xouv KOKKLVO
XpPWHa, ev) ot TAEUPEC HE TOUC
apBpolg 1, 2 kat 3 Ba éxouv
ptAe xpwpa. O ap®uog améd tov
omoio &ekivdpe eival To 12. Kabe
TaikTNg e TN gelpd pixvel To
Capt. Otav 1o {dpt deixvel pua
KOKKIVN TTAEUPd, TIPOXWPOUE
UTTpo0Td TO0eC Béoelc 60eC
deixvel o {apt. Otav to {dpt
deixvel pa utrAe mAeupd,
Tyaivoupe Tiow t00e¢ Oéoelg
ooelg deixvel To Ldpt.

Niknt¢ Ba eivat autog

Tou Ba gtdoet mpwtog oto 30.

O aptOuoég O aptOuoég O apBuog
TTOU §eKvape | tou {aploU | Trou @TavouME

Mapia 12
Nikog 12
Xapng 12
Mapia 22
Nikog 18
Xapng 14

O1 padntég aokoUvtal oTnNV eKTEAECT) TTPOCOEONG DY PLOU e pHovoyriplo apldud kat
agaipeong povoyn@lou armo diyn@lo apldpnd Xwpig KPATOUMEVO
(Znu.: Ot Kavoveg Tou TraiyvidloU areubuvovial OTov EKTTAIOEUTIKO).

22



i,\JOTr)rQ >
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"== Kave TI¢ a@alpEoEl.

EEDID WD
0000000000+ (000C000000

it

£-1=.. 8-3=.. 5-2=..
17-1= ... 18-3 = .. 15-2= ..
ﬁ AUvoupue ta rpoBAnuata Kat culnNTape. e
To KaAAB1 £xel 14 unAa.
Badoupe pEca 0to KaAdoL
3 unAa akoéua. 14

Bpeg
TTOoa UHAQ
Ba €xel T0 KAAGOL.

O lNwpyog £xel 17 autoKivntakia.
Xapioe 3 autokivnTtakia
OTOUG QIAOUG TOU.

Bpeg
TTOOA QUTOKIVNTAKIA TOU EUELVAV.
nigyos 5B
17 _ 1) 450 52 0 B

B &L F asen



H rp6oBeon kat n apaipeon wg aviioTpoPeg
mpa&els - H utréppaon g dekadag

47

r‘_‘-.
Ta pUppiRYKLa.

Méoa otn QwALd

givalr 9 pupuniyKia.

Mrtraivouv 6 pupuriykia akoua.
Méoca pupuniykia

eivalr Twpa 6Aa padi;

Ta 6 puppuiRyKLa
Byaivouv TTAAL

€EW a1Td N PWALQ.
Mood pupuniykia
MEVOUV LECA OTN QWALG;

Ortav &avaByouv @

Ta 6 pUPUAYKLA >9
TTOU UTTTKAV,
Ba peivouv
TTAAL Ta 9.

ABACKOUE TTPWTA HOVO TNV aQaipeon kal TNy TTPOoBeoN oav aviioTpoPeg TTPALELS
Kal LETA TIG O1OAOKOUNE O OUVOUAOHO Kal pe Tn pEBodo utrépPaong g Oekadag.
24



Méoa oT0 KouTi
eival # Kapap€Aeg.
Badoupe GAAeG 4.
[Méoeg KapauéAEG
EXEL TWPA TO KOUTI;

7+4=

:

O MeA€ng €paye

TG 4 KAPAMEAEG.

[Méoeg KapauéAeg
EMELVAV TWPA OTO KOUTI;

1-4-=

11 > e

H kaoetiva €xet 9 poAUuBia.
Badoupe dAAa 3 poAuBia.
Méoa civat 6Aa padi

Ta MOAUBIa; |

H kaoetiva €xet 12 poAufia.
Bydadoupue ta 3 poAuBia.
Méoa poAuBila

€MELlVav OoTnV KAoeTiva,

12 @ > e

O1 pabntég mou duokoAeuovTal UTTopoUV va oxedldoouv 6Aa ta HOAUBLa.

25
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4 8 Y1roAoylooi -

ETiotpo@n otV meviada

a,
'I"ﬁ

Mpaye Toug apBuoug
TTOU o0V J€iXVouVv Ta SAKTUAQ.

%Kal@ %Kal
5+ 2 = ..

+
w
|

AplOuntiplo

pAwe Toug aplBpoUg
TTOU 00U OEiXVOUV Ol XAVTPEG.

O1 paBntég aokouvtal 0 d1adikaaia UTTOACYIoUOU Tou aBpoicuatog
ME TN OTPATNYIKY] TNG KETOTPOPAG OTNV TTEVTAdAY.



VO >
Z

W ° ¥ ©

Bpecg tov aplOuod 1Tou AciTeL. Xpwpdtoe rpdaciva
Metd, xpwpdtioe Trpdotva 000 AEUKA KUKAQKILQ TTPETTEL
000 AEUKA KUKAGKIQ TTPETTEL. Kal Bpeg Tooa ivat OAa padi.

(0000000 | °

(eeee000e ) 5:3-5 (eee000ce ) ;8
(o000 ) 7
(o000 )5+ .=7 (o000 ) j
(o000 ) 9
(o000 )5+..=9 (e000e ) 4o

(o000 ) 6
)

(o000 )5+..=6 (o000

O pabntég aokolvtal ota aBpoiopata g popeng 5 + v (v=1,2,3,4,5)
Kal oTta OumAa abpoiouata Pe ) OTPATNYIKY] TNG «ETTIOTPOPNG OTN TTEVIAdA».

27



NMNpboOeon kat apaipeon -
Awgmoplol kat povoyn@lotl aptbuoi

49
K O ¥ @

AldBaoce tIc dekadeg
13-3=10 Kal Tig Lovadeg
Kal META YpAWE Tov aplOud.
15 - =10 Mia dekdda
KAl ETTTA PMOVADEG.
25-...=20 _
17 - =10 Mia dekdda
Kal €1 LOVADEG.
27 -...=20 — —

AUO dekAdEg
Kal TTEVTE MOVADEG.

ATTO €vav aplBud pe duo ynoia
a@alpw TG LOVADEG
Kal Bplokw TIG dEKADEG.

Téooeplg OEKADEG
KAl OKTW MOVADEG.

Tpeic dekAdeg
KAl OKTW MOVADEG.

28
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A@aipeon pe Tpoo0OeoN TTPOG TA ETTAVW.

i

VO >
Z

Méoa otnv Kaoetiva

EXW 13 KNPOMUTTOYILEG.
Byaloupe T 9 KNPOUTTOYLEG.
M6oeC KNPOUTTOYIEG

MEVOUV OTNV KAOETIVQ,;

90,

Jana

il &

OL 9 KnNPOMTTOYIEG TTOU £RYaAa

KAl QUTEG TTOU EPELVAV OTNV KAOETiva
MOU KAVOuV 13 KNPOUTTOYIEG

9+ ....=13.

Méoco BEAW yla va graocw

amo o 9 oto 13;

~AAA

9,110, 11, 12, 13

Ma va Bpw 1mé00 Kavel 13 - 9
Bpiokw TTOCQ BEAW Yla va TACW
amé 109 oto 13.

AV
9,110, 11, 12, 13

B w 4
Bpnika13-9=4

AIBACKOUNE TTPWTA TNV apaipeon aav TpocBeon Kal PeTd ) SIOACKOUNE 0€ GUVOUAO O
ME T pnEBodO «uTTEPPRaong G dekadag ».

29
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5 O < TTpopAipata

. D n\pLQ

Eg /
2€ £va TTAPKIVYK

TO TTPWI NTav
6 autokivnra.

To peonuépt npdav
AAAa 4 autokivnra.
Bpeg méoa autokivnta

( 6..4=.. )

To Bpddu Epuyav

2 auTtokivnra.

Bpeg méoa autokivnta
EMevav 1o Bpddu.

(2-)

O xwpog
ot1adpeuvong.

givat 6Aa padi 1o peonuEpL.

o
&
&
fomiy
T
e

30




OdaAng

6 Xpovwv 10 xpovwv 13 xpovwv

["pAye 10 Gvopa tou TTatdlou
TTOU EXEL TNV TTLO UKPN NALKIC. ..ovveieiii i

['pAwe 10 Gvopa tou TTatdlou
TTOU €XEL TNV TTLO MEYAAN NAIKIO. ...oovviiiiiiiici e

Méoa xpovia 1o JHIKen
eivat N Ne@EAN atté TNV MTTOVA,; v,

Méoa xpovia 1o peyain
eivat N NEQEAN ATTO TOV OAAT; onvviiiiiii e

31
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51 5 EmavaAnmtiké uden, q

Dﬁueo

€XOUV UECA TA KOUTLA.

Bpeg m60eG gival
OAeg padi
Ol KOKKIVEG KOPAMEAEG.

Bpeg méoec gival
OAeg padi

Bpeg m60eG gival
OAeg padi
Ol 1OB KOPAPEAEG.

Bpeg méoeg eival padi
OAEG Ol KOKKIVEG

\

OL aptBpoi eTTdvw ota KouTia
MOU AEVE TTOOEG KAPAUEAEG

Ol TTPACIVEG KAPAMEAEG.

—
Ao

8

£

i

0 +

KAl ONEG OL TTPACIVES KAPAUEAEG.

+

¢
$é

$oé

§§f

O1 paBntég Tou dUCTKOAEUOVTAL UTTOPOUV va OXEOIAOOUV AVTIOTOIKEG KAPAUEAEG.

32



Mpaye Toug cwotoUug aplduoug.

30000 vy y]

[M60eC KOKKIVEG MTTAAEG EXEL TO KOUTI; ...........
[M60eC TTPACIVESG UTTAANEG €XEL TO KOUTI; ...........
[Méoeg UTTAAEG XWPAEL TO KOUTI; ...........

——— — e ———— — e ———)
Al Al Al
2090990 v )

[Méoeg UTTAAEG AE(TTOUV ATTO TO KOUT; ...........

Méoec UTTAAEG €ival H€oaA OTO KOUT; ...........

00000 &y \ ]

ATT0 10 KOUTI BYACOUME 4 TTPACIVEG MTTAAEG.

[Mé0eC UTTANEG HEVOUV ECQA OTO KOUTI; ...........

[Méoeg TTPACIVEG UTTAANEG EVOUV PECA OTO KOUT; ...........
[M60€eg KOKKIVEG MTTAAEG MEVOUV UECA OTO KOUT; ...........

\

Koutd trou trepléxouv akplwg 10 aviikeipeva o€ TTeVIAdEG UTTOPEL va XpnoLpoTromnBouv
yla TNV €€AoKNON Twv HABNTWV 0N CTPATNYIKY NG KETTIOTPOPHG OTN TTEVIAdAY,
KaBwg Kal otV Katavonon TG CUPTTEPIANYNG € ULa OpAda KAl 0Tn CUVEXELD TNG UANG.



5 2 A Ot apiOpoi péxpt 1o 70
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T
MaOaivoupue ta vopiopata
TwV 20 Kat 50 eupw.

METpa kat ypAawe.

Méoa eival 6Aa padi;
- Eikool eupw

WO

Q3

35
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Ou apiOpoi péxpt 1o 70

MpAwe ToUG aplBpoUg
TTOU AE(TTOUV.

36



WO

Q3

e @

'l‘ﬁ

MaOaivoupe ta vopiopata
Twv 20 kat 50 AetTTWV.

METpa kat ypAaye.
Méoa sivat 6Aa padi; Eikoot AeTrtd

_

Meviivta Aemrta

37



5 3 A Elcaywyn otov ToAAaTTAQC1Q0O

i,

'I" =]

Metpapue 1a xepla YTroAOYIOE pE TTEVTASEG.

Kal Ta OAKTUAQ.
1 XEpL

1 popa 10 Dkaver | §

2 xépa
— 2 POPEG TO 5 KAVEL
+ =
3 xépla
+ + — 3 POPEG TO 5 «avet

Ewodyoupe mv €vvola Tou TTOAATTAACIaoPoU oav eTTavaiapfBavopevn Tpoabeon.
38



T
Metpaue ta xEpla
Kal Ta OAKTUAQ.

Y1roAoyifoupe pe dekadeg.

To éva Traidi
ExeL 10 dAKtuAa.

1 @opa 10 10 KAVEL 10

Ta 2 Traidla €xouv
OAa padi .... 5akTtuAa.

2 popda 1o 10 KAVEL wus
Ta 3 TTadia €xouv

OAa padi .... 5aktuAa.
3 @opa 10 10 KAVEL aus

Ta 4 TTadia €xouv
OAa padi .... 5akTuAa.

4 popda 1o 10 kaver ...

Ta 5 Trawdia €xouv
OAa padi .... 5aktuAa.

5 @opa 10 10 KAVEL aus

WO

Q3

39



Elcaywyn otov TTOAAQTTAQCIACHO

AvéBa 5 AvéBa 10
KABe popd Q KABe popa Q
o péxpt0100. oo

MEXPL To 50.

&>
&>
<o
&>
&>
Co
>

\

‘ pdwe TTOOA AeTTTA
r;-.

eival kaBe @opd.

Ewodyoupe mv €vvola Tou TTOAATTAACIaoPoU oav eTTavaiapfBavopevn Tpoabeon.
40
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MéEtpa kat avéBa
2 KABe popa.

+2 +2 +2 +2 +2 +2

o @ @ ©® 6 0 ®

2 Qopég 1O 2. 2+2=4

3 popég 10 2. 2+2+2=0

4 Qopég T0 2. 2+2+2+2= ..

5 QOpég 10 2. 2+2+ i,
6 Popég 1o 2. 2+ 2 +

MEtpa ta KepAola.

EEX T XX

Ta kepdola givat ....

Q3

METtpa ta eupw.

Ta eupw eivat ....

41
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Métpa TTé6o0 Xwpdael.

Me éva HTTouKkdaAL vepd

yeuidoupue 4 TTOTHPLA.

Xpwpdtioe ta rotpla,
TToU Ba yeuioouue
ME MIOO UTTOUKAAL VEPO.

Xpwudtioe ta TTotipla,
TToU Ba yeuiooupue
ME 2 UTTOUKAALQ VEPO.

42
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54 Métpnon peyedwyv

govu

WAVAVAY,

@a yeuiooupe

uu

TTOTHPLA.

@a yeuiooupe

TTOTHPLA.

WAUAVAN
WANAVAWAWAY,




WO

Me éva MTTOUKAAL vePO

yepidoupue 4 TTOTHPLA.

Me dU0 UTTOUKAALD VEPDO
YyeMiCoupue pia kavara.

Xpwpdtioe ta rotpla,
TToU Ba yeuiooupue
ME Mia kavaTa.

O@i@@

00-

@

WNAVANAY

WAV AVAUAY

@a yepiooupe

TTOTHPLA.

Q3

43



5 5 NMp600eon kat apaipeon diyneLwy
A aptBpwyv (1)

.‘h =]

To TrodnAarto.

10w ¥

H IAta €xet ...... €

pdwe 10 Gvoua Tou TTadlou
TTOU UTTOPEL Va ayopdoel To TTodnAQrto.

Méoa xprinata BEAEL akOuN
o MTTautng, yla va ayopaocet
TO TTOONAQTO; ...evvvvnnnnnn.

44
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Q3

Mpdwe 1a atroteAéouata
TWV TTPAEEWV.

10 20 10

YTTOAOYI0€E

KAl ypAye ta vopiopata

TTOU Xpetadoval,

yla va ayopdoelg 1a mpayuata.

/ \@ 11 AsT1d
Sf % \@25 AETTTA

@ \652 AETTTA




NMp600eon kat apaipeon diyneLwy
aptBpwyv (1)

i

'I"ﬁ

YT1ToAOYLl0€E

Kal YpAye ta vopiopata

TTou ¥Xpetadoval,

Yl VO QYOPACOUE TIG PAVEAEG.

46
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L8 )

'I"ﬁ

YT1oAOYlo€

Kal YpAye 1a vopiopata

TTou Xpeladovtal,

Yl VO aYyOPAOOUE TIG TOAVTEG.

: IR et [ VL A=
e
0ums bl & oum > =

10 €

20 € .. € @
D 34¢€ 20 € .. € @@

Q3



Kdave 116 TpocBEoelq.

32 33
+42 + 2

74

—
PR I —

EnavaAnmtiké HdBnuq

Kave 116 apalpoelg.

e L)l

63 75 33
-32 -21 -12
31

Oool pabntég duakoAeUovTal XpWHATI(OUV avTiOTOLKEG XAVIPEG OTOUG ABAKEG.

48
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Mpdwe tov aplBud TTou €xel

Tpeic Aekadeg Kal pia Movada.

MpAwe TOoV aplBUS TTOoU EXEL

ETTTA Aekadeg kal undév Movadec.

Mpdwe tov aplBud TTou €xel

MNoEv Aekadeg Kal oktw Movadeg.

MpAwe TOoV aplBUS TTOoU EXEL

T€o0oeplg Aekadeg kal evvea Movadeg.

Mpdwe tov aplBud TTou €xel

oKTw Agkadeg kal mevie Movadeg.

MpAwe TOoV aplBUS TTOoU EXEL

Tévie Aekadeg kat duo Movadecg.

Mpdwe tov aplBud TTou €xel

Mia Askada kat e1td Movadec.

N1y

<
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Dﬂugo

EmavaAnmtiké HdBnua

&

Xpwudtioe ta Tapadupa
Kal v 1Topta.

=é&Kiva aTro 1o 1o MIKPS
MEXPL TO TTIO HEYAAO.

YT1oAoyloe ta TTapdbupa
Kal v mopta.
Moto €ival 10 TTIo YEYAAO;

To 1o To 1o
MIKPO MEYAAO
10 20 30




P

N1y

YTroAOY10€ TTOOEG KNPOMUTTOYLES

£€XOUV Ta KOUTId.

To 1 kouti
EXEL HEoa
5 KNPOWUTTOYLEG.

Ta 2 koutiad
E€xouv péoa OAa padi
.......... KNPOUTTOYLEG.

Ta 3 kouta
E€xouv péoa 6Aa padi
.......... KNPOUTTOYLEG.

Ta 4 koutia
E€xouv péoa 6Aa padi
.......... KNPOUTTOYLEG.

Ta 5 koutid
E€xouv péoa OAa padi
.......... KNPOUTTOYLEG.

A

7 7 A A 2

h
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O aptOpoi péxpt 1o 100 - Xprjpa
' I se. [ pAYE TOUG OPLBUOUG

P
ME AEEELC.

52



' .I,;-.. AlGBaoe toug aplBuoug

KAl ypAye TIg HovAdES
Kal TIG OEKADEG.

A M
8

18 1 18 =10 + 8

A M
26 26 =

53 53

72 72

58 58 =..........

A M
89 89

AokoUE TouG HabnTég ot xpromn Twv aplouwy péxpt 1o 100.

NOMg o
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kg
¥, =

MaOaivoupe ta xprjpata.

5 ----:---l E 5 ----:---l E
10w * ﬁ. 10w * ﬂ.

v E
10w * :

| -“:“ﬂa | -“:“ﬂa
0w 4 o 10me o
N ----:---l E N ----:---l E
10w * ﬂ. 10w * ﬂ.
5 ----:---l E 5 ----:---l E
10w * ﬂ. 10w * ﬂ.

1 popd 1010 =10

2 popég 10 10 = 20

3 popéc 10 10 = 30

4 popég 10 10 =40

O aptOpoi péxpt 1o 100 - Xprjpa

10€

20€

30€

40€

20 .

L& &l



NOMg o

>

5 gopég 10 10 = 50 50€

6 opéc 10 10 = 60 60€

7 popéc 10 10 =70 70€

8 popéc 10 10 =80 80€



g
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O1 aptBpoi pexpt to 100 - Xprjpa

&
T, =

MaOaivoupue ta xprjpata.

Y

Y

| ﬂi | ﬂi 9 popéc 10 10 =90 90€
Towe. * 0w *

v v

ey

il

oy |

— —
R
S -
LR
- = “ =
ﬂi ﬂi 10 popég 10 10 = 100 ‘
o 2 O 2
“ = ~ =
LR
— -
R
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i 2,

Kottaloupe TG IKOVEG
Kat oudnTApe.

Ta 100 Asmrta
a&iouv 600 1 €.

AoKOUE TOUG HaBnTEG 0N XPTOT TwV XpnudTtwy péxpt 1o 100.
57
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5 9 A NMoAAatTAaclacpog Kal dlaipeo

Ta tpia youpouvakia.

Tpia youpouvakia

Bynkav BéATa oto dA00g,
yla va Qave.

Bprkav wpaia pavitapla
Kal £Epayav.

Avo pavitapla 1o Kabéva.

Méoa pavitdpla % 1%
€payav 0Aa padi;
%%
OAa padi Epayav

YTTOAOYIOE: 3 POPEC TO 2 = .. e Mavitdpla.

Metd Bprikav vooTtiua BeAavidla

Kal £Epayav.
Téooepa BeAavidid 10 KaBEva.
Méoa BeAavidla ‘

épayav OAa pali; @ “

Lo snd g

; OAa padi Epayav

YTTOAOYIOE: B QOPEC TO wnve = wuus  weeeee BeAavidia.

J




NOMg

I,

Ta tpia youpouvakia
ouvéxioav t BOATa toug
010 0A00G.

Bprikav evvéa kapudia.
Méoa kapudla Ba Pacl
KAOg YOUpOUuVAKL,

ooo

T

YmoAoyloe:  Moipaoe ta 9 Kapudla

(of 3 ioa pEPN.
3 POPEG TO .... = 9

To KGBe youpouvakl

EQaye ....... Kapudla.

E&aokoupe Toug HaBNTEG O€ EUTTEIPIKEG KATAOTACELG TTOAATTAQCIACGHOU WE TN HOPPY| TNG
eTTavaAapuBavopevns TpdoBeong Kal g dlaipeong e T HoPYY) NG LOLPACLAG.

WO

Ty

59



5 9 B NMoAAatTAaclacpog Kal dlaipeo

i,

L]
Y1roAoyifoupue ta rétaAa.

1 (popdto3= 3

1 Mouroust exer 3

2 AouAoudla

udh

2(popc’1T03 = o5

3 AouAouodla 3 55T 3 —

4 AouAoudia 4 T T 3 —

+ + |+

\_

Emodlwkoupe ot pabntég va kdvouv voepoUg UTTOAOYIOOUG.
Av duokoAeuovTal, uropolv va (wypagifouv ta avtiotolka AouAoudia.

60
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WO

1 cpopdto4= 4

1 QUTOKIVNTO £XEL 4 POOEGC.

2 autokivnta

€€ E)eE)
€€ E)eE)

+ - POdEC

2cpopdTo4 = _on

3 autokivnta 3 e 4 =

+ + = PODES

A auTtokivnta 4 GeA T 4 =

pOdEg

+ + |+

Emduwkoupe ot padntég va kvouv voepoUus UTTOAOYIGHOUG.

Av duokoAeuovtal, HTTopouv va {wypagifouV TIG avTioTolKeg POdEG.
61



m Bapog - Asttoupyia (uyaplag

i

T

- Ald@popeg Cuyaplég

Badoupe etravw ot Cuyapla
OUO0 avTiKEipeva
Kal Bpiokoupe 10 TTI0 Bapu.

62




ig Mpape tpia ida koutd

Kal Ta YEMIOQUE

TO €va JE BauUPAKL,

TO AAAO PE AUMO KAl TO AANO UE KAPE.
BdAe otn o<1pd 1a koutid

atro 1o 1o eEAa@pu

MEXPL TO TTo Bapu.

SIS

W

BdAe o€ kKUKAO

Ta TTPAyMATq,

TToU €ival o eAappa
a1rd 10 BLBAIO.

63
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6 &f TTpopAfipata

64

O1 KApTEG HE Ta ayyeia.

H NataAia eToKEPTNKE TO POUTEio
Kal ayopace TTOANEC OOPPES KAPTEG.
Xdploe otov QiAo NG Tov Xprjoto

4 KAPTEG KAl TNG EUElvav

QUTEG TTOU BAETTELS.

Méoeg KAPTEG AYOPAOE;

Y1roAoyloe:

AUTEG TTOU NG €uELvay,
Madi ue auteg

TToU £€dW0o€E O0TO XPNoTo,
gival OAEG oL KAPTES
TTOU ayOpaoE.

Zudntaue otnyv t1agn
TL OEIXVOUV Ol KAPTEG.




2€ Mia 14én ue 18 MaONTEC

o8 MaONTEC popoUV YUaALd.

Méoot pabntég
OEV QOpoUV YUOAL];

YTOAOYIOE: ...

Amavinon: ..... MaBNTEC dEV POpPOUV YUOALd.

Pudyvouue €va 610 TTPORANUa
Kal yla ) OKn pag 1aén.

H 1a&n pou €xel ...... TTadLd.
Ta Tadld Tou @opoulv yuaAld ivat: ......
Méoa Tadd dev @opouv YUaAld;

YTOAOYIOE: ........eeeee. .

Amavimon: ... MaONTEC eV PopoUV YUaALd.

65
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6 § TTpopAninata

Qo

2 Dﬂ\'l\LQ
Jﬁ Etravw oto d€vdpo

UTTAPXOUV 4 QWAILEG.
2. € KABe pwAld
KaBovtal 3 TTouAdkia.
MNooa eivat
OAa ta TTOUAdKIa

ETTAVW OTO OEVOPO;

YTOAOYIOE: ......ceeeee .

Atravinon: OAa ta TTouAdkia eTTavw
OTO OEVOPO €ival ........

66
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=0

Moipaoe 6 KOKKaAQ.
o€ 3 ioca pépn.
Méoa kOkkaAa

Ba dwoelg

0€ KABE OKUAL;

Moipace: 1nopd ...... ... ..
2noopd  ...... e

... pOPEG TO ... = 6

ATtravinon: e kabe oKUAl
€0Woa ... KOKKAAQ.

67



63
3{\8? EnavaAnmtiké HdBnyua

brjue®

68

Ma K4Be Xpwpatiotd oxnua
Bpeg autd

TToU givat akppwg idlo

KAl XPWHATIOE TO

ME TO (010 Xpwua.

V

,

/N N




YOy
9

KdBe pépa tpww 3 kapdta.
MNéoa kapodta
TPWW O€ [a eBOouadaq;

YTTOAOYIOE:
Aeutépa 3 Kapota a3

Tpitn 3 kKapodta
Tetdptn 3 kKapota
MEutT 3 Kapota

Mapaokeury 3 kapdta
24Bpato 3 kapdta
Kuplakn 3 Kapota

7 POpegT03 = ...

ATtravinon: e pia efOoUAdA TO KOUVEAL

Ba @det ....... kaporta.
BdAe o€ €vav KUKAO YT1roAOylo€ TTO00
TO PPOUTO TTOU gival Cuyidouv ol utTavaveg.

o EAa@pU.

69
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B' AnuotikoU
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duiaxvw apidBpouc peExpr to 100
A KOI TOUG CUYKPIVW

®TiIaxvoupe TTUPYOUG

4 Apaotnpidnta - Avakdiuyn

®

O ap1Budeg 6 2 EXeL OUO Ynoia.
Aekadeg Movadeg

OMot ot apBuoi pExpt o 100
€xouv dUo ynoia.
Otav akoupe €vav aplBuod

ME duo yneia,
QKOUUE TTPWTA TIG OEKADEC.

Aekada (10) Movada (1)

O Xpriotog £puiage Acixvw otov dBaka

Tov apBpd 4 2. TOV aplOuo TTou
EpTia&e n EAEvn.

B




Evomta 1

-~

N

Mowd TTaudi £ptiage
TOV TTIO EYAAO apLBuO;

paye

ME AEEELC

TOUG apLOuoug
TToU £@Tia&av
Ta TTAdLA.

dude é }
TOUG aplBuoug

oTov apaka. A M

MpAwe Toug aplBuoug
ME TN o€1pq.
—&Kiva a1rod ToV IO MIKPO.

Q2

M L
D @

Na Bupduat

To 6vopa evég apilou
Hag Aéel Téoeg deKADEG

Kal TTO0EG HOVADEG EXEL.

gikool £va

bt

2 0eKAdECQ

1 povada

73



duayvw apiBpouc pExper to 100

2 KO! TOUG CUYKPIVW

®TIdxvouue TTUPYOUC

- Apaotnpiétnta - Avakaluyn \

=
!

2UYKpPivw ToUg aplduoug.
Kottddw trpwta 11¢ Aekadeg.

O ap1Buéc TToUu £XEL
MO PEYAAO Wn@io dEKAdWV
gival o o Yeyaroc.

2<4

2UYKpivw ToUug aplduoug.

Ortav cival ioeg o1 Aekadeg

3=3

Koltaldw 1 Movadec.

O ap1Budc Tou €XEl

MO EYAAO Wn@io povadwv
gival o o peyaioc.

@ﬁxleﬁml
b

-
Ji

BdaAe 10 0wWOTO ONuadAKl
> <
avaueoa oToug aplopoud.

69...93 52 ...

N

7 81...86

74



Evomra 1

~
dtriaxvw tov apidué 100
oTov dpaka.
yneio yneio yneio
Ekatovtdadeg Aekadeg Movadeg | ‘ ‘
_®
E A M
)

Metpw MeE Ta OAKTUAQ.

Metpw povAdEG.
KdaBe daktulo deiyvel 1.

"pdwe tov aplBuod TTou
deixvouv ta dAKTUAQ.

Metpw OeKAdEG.
KdaBe daktulo deixvel 10.

["pAwe ToV aplBuUd TTOU
Ocixvouv 1a OAKTUAQ.

75
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Ka) TTaIXvidia

3 Abvw rpoBAnpata pe LwypagIikig

To maywTo

-

Apaompiotnta - AvakdAuyn \
@ AUvoupue TrpofAnuata pe {wypa@Lk.

lNa va euagoupue maywtd
yla 2 mradia.

Xpeldlovrat:

* 2 ptravaveg @ @
* 2 TTOTAPLA YAAQ @ @

« 4 maydkia  [T]CT] (LT

Ma va ptiagoupe Taywtd
yla 4 adia.

Zwypagloe poévo
auTta Trou Xpetadovtal.

Xpetadovrat:

........ mases LOLOGOG GG
........ ToTpla YaAa @ @ @ @ @ @

........ TTaydkia EDLU L-UL-I—J L-UI‘—I—J
LD Lpe Liedd




Evomra 1
Epyaocieg

1. OXpriotogkainAvwa  @Ea poipdow

B£A\ouv va polpactolyv  Ta OOKOAATAKIA ) )
oe duo ioa pépn. Eyw dwypagidw

©a 1a polpalw Ta OOKOAQTAKIA

2B BA BA éva-éva. TTou Ba TTApW.
BB BA BAA

OAQ Ta OOKOAQTAKILAL.

(TN— T Ty
) (
( |
| |
| )
K“-_ — T e,
2. Zwypagioe
OTIG idlEg BETElg
Ta TTPAypata.
A B T A E A B T A E
2 2
& & 3
4 4
5 & 5

Na Bupduat

YTdpxouv mrpofAruata
TTOU AUvovTtal
ME CWYPAYIKN.

77
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oToUuC IPnPIouc apidpouc

6 Bpiokw TV agia Twv Yneiwv

TTaixvidia pe KApTEC

-

Apaommpotnta - Avakduyn \

@ AG O0UUE TTWG YPAPOUUE
TOUG aplOpoug.

O aplBuos 2

ypagetal pe eva yneio.
Eivar povoyneiog.

— N

O apBusdg 21

ypdgetal pe dUo yneoia. T T
Eival dign@log.

O apbpéc 100 100
ypagetal U tpia ynoia. TTT
Eivat tpiymeiog.

Ta TTadd aidouv pe TIG KAPTEG ’Lﬂ

Kal oxnpati¢ouv dlagopous aplopoud.

] [ B2 B (1 B[] E ]

Eikool Tévte.

PN

©¢on ©¢on
OEKAdWV. MOVAdWV.




Evomta 1

dud&e tov aplBud
ME KUBAKLQ.
Mpdwe tov aplBud Pud&e tov apBud
ME AEEELG. A N\ ME ABaka.
=S
=
Tpidvta duo “@a —
== EA M
=
.............................. L=
EA M
N
B ae
S e
.............................. - | .,
S EA M
©
=
=N
.............................. -
= EA M

Na Buudpat

Me ta déka ynoia
0,1,2,3,4,5,6,7,8,9

Qriaxvovtat
6Aol oL aplOpoi.

H 0éon twv yneiwv
Oeiyxvel v agia toug.

TTEVAVTA Tpia

&

alia a&ia
dekadag povadag

79



7 BpPioKw TO MICO KOI TO OAOKANPO

H puon ookoAdta

-
Ta TTadld xwploav otn JeEon
Mia cokoAdta pe 4 Koppudtua.
Tn xwploav
ME DLAPOPETIKOUG TPOTTOUG.
10¢G TpOTTOC 206 TPOTTOG 30¢ TpOTTOC 40¢G TpOTTOG
Kdabe popa
N MIOT) OOKOAQTa
EXEL ...... KOMMATLA.
Xwploe autriv T ooKoAdta
ME Ta 12 KopuAaTia
ME OLAPOPETIKOUG TPOTTOUG. ’
XPWHATIOE PE KOKKLIVO TO MULOO.
106 TpOTTOQ 206 1pOTT0G 306 TpOTTOG
Kdbe popd
N MIOT) OOKOAdTA
EXEL ...... KOMMATIAL.




Epyaoieg

1.

Bpiokw ka0e popa
moOoo0 gival 10 Hoo.

Evomta 1

Xpwuatidw ta uoq.
o o
o o
o @ o

o
o oo (o
b | e | o

-~
bt

CCO000

—— Ta Jod katrdkia givat ...........

OMo eivat ........... —> To oo givat ...........
Xpwpatidw ta uod.
FPXWEEL R 3ot Ro W REC R,
. s e a1 B £
FREERRR 3o el el REL L

OAa 1a (wdkla €ivat ...........

— Ta pod (wakia ivat ...........

2.€ A YEITOVIA
1A plod Tadd

TTaidouv Kuvnynto  OAa ta TTadid

Kal Ta AAAQ uoad
TTaidouv ptTdAa.

Na Bupduat

Xwpilw 10 OAGKANpPO

og dUo ioa pépn
Kal BPioKw TO MIOO.

padi sivat

—— | Ta od madia
TToU Traidouv PTTAAQ

\SIVO.I 8

To oAOKANpoO Ta dUo uoa

H — A N\
AW — A v
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Bpiokw TO MICO KO TO JITTAQOI0

Ta didupa

otoug apidpoug 0-100

H EAévn €xel duo
Oidupa Eadep@pdkia.
Motdalouv TTOAU,

QAAQ €XOUV BLAPOPETIKA
ovouarta.

drdyvoupe aplBuouc ue idla yneia,
oav 1a didupa Eadeppdkia tig EAEVNG.

O ap1Buodg 33
QTIaxveTal he idla ynoia
QAAQ pE BlaPOPETIKA ovopaTta.

To ynoio 3 ot Aekddeg
T0 AéuE Tplavta kat €xet aga 30.

To ynoio 3 oG Movadeg
TO AépE Tpia Kal €xeL A&la 3.

Ovépaoe 1a yneia otov aploud.

2(|2
To yneio 2 ot Aekddeg
. A M
TOAEME covvvneeeeieee.
AtiCel. =
> 4
' o\

> > > > > > >

To ynoio 2 oTig Movadeg




Maifoupue PE TIG KAPTES TWV WNQIiwV.

0|1 2/ |3 4/ /5 6/ 7 8

Prage kat €00 aplOpovg
TTOU va €XouV idla yneia,
OTTWG TO TTApPAdELYUa.

?

To yneoio " | otig Askdadec

9

T0 AépeE epdopnvta kat €xel a&ia 70 | |

To ynoio f ot Movadec

TOAEME ooevinnnennen, Kat €xetL a&ia ....

Evotnra 2

To ynoio .... otig Ackdadeg

TOANEMUE .ovvnvnnnnnnns Kal €xel a&ia ...

To ynoio .... otig Movdadecg

TOAEME oonvinnnnnnnn, Kal €xel a&ia ....

To ynoio .... ot Ackdadeg

TONEPE coovvnnnnnn. Kal €xel agia ...

To yneio .... otigc Movadec

TOAEME oonvennnnnnen, Kat €xel a&ia ....

Na Buuduat

Y1rdpyouv aplOuoi
TTOU €X0oUuV dla ynoia.
Kdabe ynoio £xel

T0 OIKO TOU Gvoua

Kat ) OIkr} Tou agia.

Tplavta 1pia.
3 3

3

3 Aekdadeg 3 Movadeg
pe a&ia 30. ME a&ia 3.
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O

Ta didupa

Bpiokw TO MICO KO TO JITTAGOI0

otoug apidpoug 0-100

-

H EA€vn dloBacet €va BiBAio.

AldBaoce 33 oeAideg
Kal €xelL dlaBdaoel 10 Woo.

[Méoeg oeNideg
givat 6o 10 BIBAIo;

Y1roAdyloe:
To pod cival
oeAidEG.

M
OMo 1a BiBAio sivat ........

oeNidecC.

To dAANo o cival

3 oeAideg.

M

O Ztapdmg o oupvapng
cptage 44 ywua.

‘Exel TTOUAn o€l Ta uoq.
Méoa Tou €X0oUV MEIVEL,

YtoAdyloe: 44

—

2 L
To €va Woo. To AAAO ULOO.




Evomrta 2

Bpeg 10 pod
KABe popd.

| To wod ival :> ------
% M
| To waod siva :> ------
i_AL\
| To wod sival :> ------
i_l\L\
| To wod siva :> ------
l_/\L\

Ta 1Taudid uttoAoyifouv 10 PLoO o€ aplOuoUg pe CuYd Ynoeio oTig OEKADES KAl OTIG LOVADEG.
EvBappUvoupe ta Tadid va Kavouv voepoug UTTOAOYIOMOUG.
Av duokoAeuovtal, {wypaPiCouV TG avTioTOLKEG XAVTIPEG.

ule

T

i

(-
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Fvwpilw kaAutepa
10 KEPppaTa tou supw (€)

2 To KUAIKE(O

4 Apaompiotnta - AvakdAuyn \
[Molo kEpua
EXEL TNV TTLO PEYAAN a&ia;

1 Aetr1o 2 AeTrTd

Ta k€puarta dev eivat rﬂ @ ’/}‘ @
OAa idla Kkat ato : &
TIG BUO MEPIEG. ol N

100 Aetrtd kAvouv 1 € supw.
MpAye KABE Popa
00a KEPMATA XpEladeTal.




Evotnta 2

YT1roAoyiloupue KEpuaTa
TToU OAa padi €xouv
M0 MEYAAN A&la atro 1 €.

Ta kEppata HECA OTO OAKOUAAKL
OAa padi €xouv agia
1€ kat 50 Aetrtd.

Ta kEppata PECA OTO OAKOUAAKL
OAa padi €xouv atia
1€xatl....... AeTTTd.

H .. 772l

e 2222287

Ta kKEppata HECA OTO OAKOUAAKL
OAa padi €xouv agia
1€kal........ AETTTA.

H o o T

e sllleley”

Ta k€ppata PECA OTO OAKOUAAKL
OAa padi €xouv atia
1€Kal........ AETTTA.

Na Bupduat
‘Eva KEpUA UTTOPW Cﬁ

va Ta aAAAACw ME

QAAG KEpuaTa.

[Mpooéxw Ouwg OAa padi
va Kavouv 600 €Kave & 0 ) 5.
TO KEPMA TTOU E€ixa. 100 AeTrt




1 2 YmoAoyilw ta pEota

2.Tnv ayopd

p Apaotnpidtnta - AvakdaAuyn

B

YTtroAoyidoupe ta pEota.

H EAévn aydpaoe
éva BipAio
TToU €kave 9 €.

&
12345678(Q10 1112

9€

péota

O Xprjotog ayopaoce
€va 1piywvo A/\ 50 A
TTou €kave 50 Aetrtd.

£0Ta
10 20 30 40 60) 60 70 80 90 100 g




Evomta 2

H Mapiva aydépaoce

uia koUTTa @r\ 30X

TToU £Kave 80 Aetrta.

ﬁ Edwoa J__J”Q
Ok

OAa padi
KAVOUYV .... ASTTTA.

/N

80 A. ey

pEota

H KA6vtia ayépaoce T

AUTOKOAANTA 4
O I A ETPN
TTOU £Kavay 70 AsTTTd. les @0

‘Edwoa |

W = i
| y ¥

St 3

f -Cﬁ‘. k]

pEota

Na Bupdpat YTroAoyilw ta péota

Ooo kavel )
Otav ayopadw kat QuUTO TTIOU | 4 P£oTa - Ta xprjpata
kat 5ivw TTIo TTOAAG XPrHATA | ayopddw. TToU divw.

a1 600 KAVEL,

101E Ba TTdpw pEota. '
Al




90

123

2.Tnv ayopd

Ayopaca

@x e

YmwoAoyilw ta pEota

Apaotnpidtnta - AvakdAuyn

1€ 80 A.

Autd TTou ayopaca
Kavel 1€ 80A.




3€ 60 A.

Autd TToU ayopaca
Kavel 3€ 60A.

Na Bupduat E
Kavel

Ooo kdvel autd 1€ 80 Astr1d.

TToU ayopadw

Madi e ta p€ota

MOU KAvouv

Ta Xprjpata mmou divw.

Evomra 2
OAa padi
KAvouy .....E.

‘Edwoa

2€

1€
4

1€ = 100A.

1€ 80A.

20A.

000 KAvel

\/

pEoTa

\/
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A

MaBaivoupe Ta YEWMETPIKA OTEPEQ.

Ta TTadd
TAKTOTTOOUV Ta TTPAYUATA.

1) Zpouyyapt

2) Anuntplaka

3) Aoxeio pe AadL
4) XapTOTTETOETEG
5) Wwui tou 1001

MpAwe toug aplBuoug AT

TWV TTPAYMATWY,
TTOU €£XOUV OXNua KUBou.

Tetpaywvo

Apaotnpidnta - Avakaiuyn

TA YEWMETPIKA OXnuata
QTIAXVOUUE YEWMETPIKA OTEPEAQ.

KoUBog

P11d&€e KUBOUGC.

-0 Q---a
| [N (NN
-q-0 , ©o-4-0
! ! P!
-0 | Q—L—Q |
| | N
---0 o---%




Evomnta 2

MaBaivoupe Ta YEWMETPIKA OTEPEQ.

Ta Tadla
TAKTOTTOLOUV 1A TTPAYMATA.

1) Zpouyyapt
2) Anuntplaka
3) Aoxeio pe AAdL

4) XapTOTTETOETEG

5) Wwui tou 1001

ATTO Ta YEWMETPIKA oXrjuata

] . @TIAXVOUUE YEWMETPLKA OTEPEQ.
MpAwe Toug aplBuoug
TWV TTPAYMATWY, ] )
TToU €Y0UV oXTiMa OpBoywvio MapaAAnAetriredo
TTapaAAnAeTritredou.

— =
Tetpaywvo

P1d€e TapaAAnAeTTiTTEDQ.

©-=--0 ©---0 Q---@&

| | | | | N N | N N

o---0 — > 0-2T%°% — » ¢ 21V
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Apaotnpidnta - Avakahuyn

MabBaivoupe 1a YEWUETPIKA OTEPEQ.

Ta TTadia
TAKTOTTOLOUV TA TTPAYMATA.
1) MNoptokdAla

2) Xapti vygiag
3) ZaAdut

4) MmréAa

5) AvayukTiko

6) 2oKoAatdakia

"pAwe TOUC aplBOUC
TWV TTPAYHATWY,

TTOU €XOUV OXriMa
o@aipag.

"pAwe Toug aplBuoug
TWV TTPAYMATWY,

TTOU €X0OUV OXNua
KUAivdpou.

ATIO Ta YEWMETPIKA oXrjuata
PTIAXVOUUE YEWMETPIKA OTEPEQ.

KUkAog

Q KUOAwvdpog
— {3

OpBoywvio




Evotnta 2

MaBaivoupe Ta YEWMUETPIKA OTEPEQ.

Ta Tadla
TAKTOTTOLOUV 1A TTPAYMATA.
1) MNoptokdAla

2) Xapti vyeiag

3) ZaAdut

4) M1TdAa

5) AvayukTikd

6) 2oKkoAatdkia
MpAwe Toug aplBuoUg
TWV TTPAYUATWY,

TTOU €£XOUV OXNnuUa

TTUpapidag.

PTIAEE TPLYWVIKES TTUPAUIDEC.

L

ATTO Ta YEWMETPIKA OXnuata
QTIAXVOUUE YEWMETPIKA OTEPEQ.

TplywvIKN
Mupapida

A= M

Tpiywvo
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18

To kKpuPpTO

Ta Traidia mraifouv Kpu@To.

10, 20, 30, 40, ............

Méoeg popég
TTPETTEL VA AVERELS TO 5,
yla va otaoelg pExpL to 30;

MpéTTel va aveReLs ... POPES
....... @opeg 10 5 =30
....... X5=30
20
MNooeg popég

TTPETTEL va aveReLS o 10,
yla va gtaoelg pExpL to 30;

0 10 20 30
MpétreL va aveBelg ... POPES
....... @opég 10 5 =30
....... X5=30

duaxvw iprpioug apiOpoug pe
wWPOOOEDN iIdiIV 1] SIOPOPETIKWY OPIOPWY

Apaotnpidnta - Avakahuyn

Na petprioclg

5,10, 15, 20, 25, .......
yla va TrpoAdpoupe
VA KPUPTOUE.




Méoeg kKapOOUAES
€XouV OAeg ol KApTeg pad;

tos &8 |° - - - 3X3
tpomos = - = - = —
—> 3 X2
20§ y - - = - = =
tpotroc £} g iy =
N/ N/ \/
5 + 5 + 5 = 15

NQeUHdHQl ® 6+4+6+4 =20

duaxvw évav aptBpé ® 10 + 10 =20

ME TTOAAOUG TPOTTOUG. ® 2% 10 = 20

Evomrta 3

=9 9
=6  +6
15
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Availuw apiBpoug pexp to 100.
Eicaywyn oTtnv mpowaidcia

2.To Xwpdael

Apaotnpiétnta - AvakdAuyn
Ta Traidia utevouv

Aayavika otov KN\Tro.

Ta 12 Adxava
O€ TTOOEG (OLEG OELPEG
Va TA QPUTEWOUE;

288
® OO
® @D R gggggg
® @@ ® 9O
A4+4+4 3+3+3+3 2+2+2+2+2+2

Zwypa@loe Kal EcU

oUo tpoéTTOUG,

TTOU MTTOPOULE VA PUTEWYOUME
8 papou}\la

i:}i:ﬁ




Epyaoieg

@® Moipaoe ta 12 Adyava
o€ 0l HEPN.

Evomra 3

1 @opd 10 12
AN

SOE ST

® Moipaoe 1a 12 Adxava

o€ MEPN
110U O¢gV gival idla.

Na Bupduat

Toug aplBpuoug
TOUG Xwpiloupe
ME TTOAAOUG TPOTTOUG.

: S TN LN 2 POPEG TO 6
A N - /
SN 2X..=12

: 6 QOpPEG 10 2
r"“"""ﬁ'. X =12

8+..=12
@ Toug xwpiloupe MNapdadeypa
o€ dloug aplBuoug. 12=6+6
12=2x6

@ Toug xwpiloupue
o€ aplbpoug 12=8+4
TTou O¢v €ival idlot.
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Bpiokw TNV WPOTMaIdEIn
A Ttou 10 xa1 Tou 5

To epyaotnpt KEPAUIKNAG

ApactnpiétnTa - Avakaiuyn

Agv KAvouv OAa 1a
TTpdypata To idlo.
Ooa KAvouv TTIo TTOAU,
eival TTolo akpipa. 21N Zwn ap€oouV TTOAU
Ooa kdvouv TTolo Aiyo , Ta Tpayuata
gival o @nva. TTOU TTOUAQEL N INTEPA TNG.

Bpeg 1o M0 akpo Bpeg 10 110 ONVO
arro ta Tpaypata atro ta Tpaypata
TTOU TTOUAQEL N UNTEPA TNG. TTOU TTOUAQEL N UNTEPA TNG.

H puntépa mg Zwng

TTOUANOE: 4Xs)\wviw£§ & & ﬂ’ ﬂ&

8 TTETAAOUDITOEG

11 Wapdkia




Evomta 4

Bpiokw to dtTAdo1o
KABe popa

Kal BpioKw €UKOAQ
TG00 KAVOUV

Ol XEAWVITOEC. @u @’ @" @‘ @’ c@ @

4€ | 8€ ... €

Ta xprjuata 1Tou TImpE
yla TG XeEAwVIToeg eival ... €

Metpw ME Ta OAKTUAQ
8 popEG 10 5

Kal Bpiokw

TG00 KAvouv

Ol TTETAAOUDEG.

8X5=..€

Ta xprjuata 1Tou TImpE
rl(} va B’pw ; yla TIG TTETAAOUDEG gival ... €
TTO00 KAVOUV Ta Yyapdkia,
(wypa@ifw 11 @opEg 10 2
METPW OAQ T KOUTAKLA H
Kal Bpiokw TTO00 KAVOUV.
11X2=..€

11

Ta xprjpata mTou TImpE
yla ta yapdkia givat ... €

Ta xprjpata mou TImpE
N puNtépa Mg Zwng
yla 6Aa padi eivat ... + ...+ ... = .. €
101



Bpiokw TNV WPOTMaIdEIn
Tou 10 xa1 Tou 5
Epyaoieg

1 . Hpotmaideia tou 10 kat tou 5.

2UMTTARPWOE TNV aplOPoypapun.

0 10 20 ..
® 10 | l t t i t t t l } t
Me ta ddKTUAQ 10 20...
Kat tnv mpotmraidela tou 10 Hee
PTIAXVW TTONMUATAKL.
2UMTTAN pwoe TNV TTpoTraidela tou 10. i
®opeclo |1 [2 I3 |4 |5 |6 |7z |8 |9 |10
0x10 1x10 2x10 3x10 4x10 5x10 6x10 7x10 8x10 9x10 10x10
1010
2UMTTANPWOE TNV apLOPOYPA.
0O 5 15
® 5 | : ] i : % } | f t —
Me ta dAKTuAQ 10

Kal TNV TTPOTTaidELa ToU 5 SV et
PTIAXVW TTONUATAKL.

2UMTTARpWOE TV TTpoTTaidela tou 5.

Popégs 9 1 |2 3 4 5 6 7 8 9 10
Ox5 1x5 2x5 3x5 4x5 5x5 6x5 x5 8x5 9x5 10x5

o5 0 5 10
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Evomrta 4

Epyaoieg
10 [20(3040/50|60 70 [ 80/90/100
Bpiokw mTpwta
- Vv TTpoTraidela tou 10,
META TTAipVW TO OO
Kal Bpiokw auéowg TNV
5 5 |110(15[20,25(30 35|40/45]| 50 TTpOTTaBEL TOU 5.
1 2 3 4 5 6 # 8 9 10
U
2. YTOAGYIO€E Pe (WYPAPIKN
KaL pE Ta 6AKTUAQ ZwypAPIoE 2 PopEC To 5.

ZWypaploe 5 QopEG 10 2. H

MEtpa pe 1a OAKTUAQ

5 popEcg 10 2.

5x2=..

NCRCIUVCITGIRY 510y TToAAaTTAQCIao O,

otav aAAalw Béon

OTOUG apLBuoUg,

Bpiokw TTAAL
T0 iO10 atrotéAeopa.

MEtpa pe 1a OAKTUAQ

2 QOPEG TO 5.
2x5=..
Mapddeypa
e 5X2=10
e 2X5=10
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